



Пресс-релиз

5 ноября 2024

По данным Комитета автопроизводителей АЕБ, общие продажи новых легковых и легких коммерческих автомобилей в октябре 2024 года составили 177 505 штук с учетом альтернативных каналов поставок. По данным продаж от ППК¹ – **181 128** штук. Продажи октября 2024 г. превысили продажи октября 2023 г. на **51 %**, а результаты продаж за 10 месяцев текущего года обогнали продажи того же периода прошлого года на **57%**.

Комментирует председатель Комитета автопроизводителей, Алексей Калицев: «В октябре рынок продаж новых автомобилей не обманул ожиданий и продолжил свой рост, особенно в первой половине месяца, двигаясь по инерции высоких продаж сентября. Очевидно, что сформированный дилерами запас автомобилей, как и все еще сохраняющийся отложенный спрос, будут оказывать свою поддержку в течение еще некоторого времени.

Результаты десяти месяцев года приблизились к ранее озвученному АЕБ прогнозу продаж на год, поэтому нет сомнений, что прогноз будет превышен и рынок может преодолеть отметку в 1,6 млн.

Однако, в ближайшей перспективе тенденция на снижение потребительской активности и возможного перехода к падению рынка усилится в связи с удорожанием кредитных средств для бизнеса и покупателя. В таком случае для сохранения объемов и дальнейшего роста рынка потребуются существенная поддержка со стороны государства.»

¹По информации, предоставленной АО «ППК», о продажах новых транспортных средств на основе данных об их передаче владельцам (analytics@passport-ic.ru).

Контакты:

Ольга Зуева, координатор Комитета автопроизводителей АЕБ, olga.zueva@aebrus.ru, тел. +7 (495) 234 27 64 (123)

Юлия Щеглова, менеджер проектов по исследованию рынка и статистике АЕБ, yuliya.sheglova@aebrus.ru,

тел. +7 (495) 234 27 64

Елена Демичева, пресс-секретарь АЕБ, elena.demicheva@aebrus.ru, тел +7-965-216-43-62